

Победил Кот Матроскин

В целях воспитания у детей сознательной гражданской позиции, ответственности, уважения к закону, государству, обществу, историческому и культурному наследию территориальной избирательной комиссией Ярославского района ведется работа совместно с учреждениями образования.

В детском саду «Ветерок» села Сарафаново была организована познавательная игровая программа «Выборы лучшего героя мультфильма». И хотя избирателям нет и семи лет, голосование и подготовка к нему прошли вполне по-взрослому. Кандидаты (Волк, Кот Матроскин, Красная Шапочка, Крокодил Гена), одетые в красочные костюмы, всю неделю до дня голосования рассказывали свои предвыборные программы, делали добрые дела, помогали дошколятам.

К этому ответственному мероприятию малыши вместе с воспитателями готовились тщательно и серьезно: обсуждали кандидатов, смотрели мультфильмы с их участием, тренировали процедуру голосования. Воспитатели в доступной для детей дошкольного возраста форме рассказывали о правах детей, о важности избирательного права граждан, разъяснили порядок голосования и заполнения избирательных бюллетеней.

В день голосования были открыты двери избирательного участка. Дети играли роли полицейского, обеспечивавшего порядок, врача, продавца, реали-

зовывавшего поделки, выполненные своими руками, членов избирательной комиссии, которые обеспечивали ход голосования. На участке присутствовали наблюдатели: председатель избирательной комиссии Ярославской области Олег Юрьевич Килипченко, председатель территориальной избирательной комиссии Ярославского района Светлана Алексеевна Касаткина и начальник управления образования администрации ЯМР Евгений Евгеньевич Сухов. Они рассказали детям о выборах и избирательных действиях, о работе избирательных комиссий, важности каждого голоса, ответственности за свой выбор.

Выборы лучшего героя мультфильма прошли организованно и серьезно, с соблюдением тайны голосования. Недействительных бюллетеней не обнаружено, все были заполнены правильно. Победил самый достойный кандидат – Кот Матроскин. Игра вызвала у детей живой интерес, они задавали вопросы, обсуждали происходящее, выразили желание и в дальнейшем участвовать в подобных мероприятиях.

Соб. инф.

Избирательной комиссии Ярославской области

yareoslavl.izbirkom.ru

← Я yareoslavl.izbirkom.ru архив новостей за 2015г. ★ ↓

AA Адрес и телефоны 🕒 Контрастная версия

 **Избирательная комиссия Ярославской области**
Официальный сайт

КАЛЕНДАРЬ ВЫБОРОВ

← 08 декабря 2013 14 сентября 2014 13 сентября 2015 18 сентября 2016 17 сентября 2017 →

✓ **Новости**

✓ [архив новостей за 2015г.](#)
[архив новостей за 2014г.](#)
[архив новостей за 2013г.](#)
[архив новостей за 2012г.](#)
[архив новостей за 2011г.](#)
[архив новостей за 2010г.](#)
[архив новостей за 2009г.](#)
[архив новостей за 2008г.](#)
[архив новостей за 2007г.](#)
[архив новостей за 2006г.](#)
[архив новостей за 2005г.](#)
[архив новостей за 2004г.](#)
[архив новостей за 2003г.](#)

[Выборы и референдумы](#)
[Архив выборов и референдумов](#)

[Избирательная комиссия Ярославской области](#)
[Избирательные комиссии](#)

[Законодательство о выборах и референдумах](#)
[Документы избирательной комиссии](#)
[Нормативная база](#)

[Политические партии](#)
[Информационное обеспечение](#)
[Обучение](#)
[Численность избирателей](#)
[Издания о выборах](#)
[Работа с обращениями граждан](#)
[Противодействие коррупции](#)

[Карта сайта](#)
[Контактная информация](#)

24.03.2015 🖨 Печать

В детском саду «Ветерок» провели игровую программу «Выборы лучшего героя мультфильма»

20 марта 2015 года в детском саду «Ветерок» в с. Сарафаново состоялась познавательная игровая программа «Выборы лучшего героя мультфильма». И хотя электорату нет и семи лет, голосование и подготовку к мероприятию провели вполне по-взрослому. Подготовившиеся «кандидаты»: Волк («Ну, погоди!»), Кот Матроскин («Трое из Простоквашино»), Красная Шапочка («Красная Шапочка и волк»), Крокодил Гена («Чебурашка и Крокодил Гена»), одетые в красочные костюмы, всю неделю до дня голосования рассказывали свои предвыборные программы, делали добрые дела, помогали дошколятам.



К выборам малыши вместе с воспитателями готовились тщательно и серьезно: обсуждали кандидатов, смотрели мультфильмы с их участием, репетировали процедуру голосования. Воспитатели в доступной для детей дошкольного возраста форме рассказывали о правах детей, важности избирательного права граждан, разъясняли детям порядок голосования, заполнения избирательных бюллетеней. В день голосования был сформирован избирательный участок. Между детьми были распределены важные роли: избирателей, членов избирательной комиссии, которые обеспечивали ход голосования, полицейского, обеспечивающего порядок, врача для безопасности здоровья, продавца, который предлагал голосующим поделки, сделанные руками дошколят. На участке присутствовали наблюдатели: председатель Избирательной комиссии Ярославской области Олег Килипченко, член Избирательной комиссии Ярославской области Валентина Карнохина, председатель территориальной избирательной комиссии Ярославского района Светлана Касаткина и начальник управления образования Администрации Ярославского района Евгений Сухов. Они рассказали детям в доступной форме о выборах и порядке голосования, работе избирательных комиссий, важности каждого голоса, ответственности за свой выбор.

Архив:

17.11.2015
[Избирательная комиссия Ярославской области приняла участие в заседании Рабочей группы по взаимодействию ЦИК России с общественными организациями инвалидов](#)

16.11.2015
[Департамент образования Ярославской области – незаменимый партнер организаторов выборов Ярославской области](#)

16.11.2015
[Территориальная избирательная комиссия Ленинского района города Ярославля провела для школьников викторину о выборах](#)

13.11.2015
[18 ноября 2015 года в 11 часов состоится заседание Избирательной комиссии Ярославской области](#)

13.11.2015
[Завершен прием документов с предложениями кандидатур в новые составы территориальных избирательных комиссий Ярославской области](#)

10.11.2015
[Впервые в Ярославской области проведен творческий конкурс инсценировок, театрализованных представлений и агитаций «Выборы – дело всех и каждого»](#)

09.11.2015
[В ЯрГУ им. П.Г. Демидова состоялась второй этап XV Ярославской областной олимпиады школьников по избирательному праву](#)

05.11.2015
[Председатель ТИК Некоузского района провел урок на тему «Обеспечение законности и правопорядка при подготовке и проведении выборов различных уровней»](#)

03.11.2015
[4 ноября – День народного единства!](#)

02.11.2015
[В облбизбиркоме состоялась встреча с ветеранами и председателями Комиссий, посвященная 20-летию Избирательной комиссии Ярославской области](#)

02.11.2015
[Избирательная комиссия Ярославской области выражает соболезнования](#)

30.10.2015
[Завершен первый этап XV Ярославской областной олимпиады школьников по избирательному праву](#)

29.10.2015
[Председатель Избирательной комиссии Ярославской области посетил Ярославскую областную универсальную научную библиотеку им. Н.А. Некрасова](#)

28.10.2015
[В Избирательной комиссии Ярославской области состоялась встреча со студентами из США](#)

28.10.2015
[Состоялось заседание Избирательной комиссии Ярославской области](#)



БЛАГОДАРНОСТЬ

Территориальная избирательная
комиссия Ярославского района
выражает благодарность коллективу
МДОУ детский сад № 26 «Ветерок»
Ярославского района
за успешное формирование основ
гражданско-правовой культуры детей
дошкольного возраста
и реализацию проекта
«Я – гражданин».

Председатель территориальной
избирательной комиссии
Ярославского района



2015 г.

С.А. Касаткина

ВЫБОРЫ В ДЕТСКОМ САДУ

С 2015 года в детском саду № 26 «Ветерок» ведется работа по гражданско-правовому воспитанию. В настоящее время не только у детей дошкольного возраста, но и у их родителей большой интерес вызывают вопросы избирательного права и формирования активной гражданской позиции.

С этой целью в детском саду среди родителей реализуется проект «Твори добро», который направлен на привлечение семей воспитанников к решению социально значимых проблем дошкольного образовательного учреждения, а также на вовлечение их в управление им. В детском саду стартовал первый этап проекта – выборы в совет депутатов детского сада.

Процедуре выборов предшествовала активная избирательная кампания кандидатов в депутаты. На общем родительском собрании они выступили со своей предвыбор-

ной программой. Каждый кандидат высказал, какие он видит проблемы детского сада, и предложил пути их решения. Все кандидаты в депутаты были едины в одном – только совместная работа родителей и сотрудников дошкольного образовательного учреждения может сделать наш детский сад более комфортным и уютным.

Проведение выборов уже не ново для детского сада. Дети знакомы с процедурой выборов, поэтому они блестяще справились с ролью членов избирательной комиссии. 80 родителей приняли активное участие в голосовании, выступив в роли избирателей.

Поздравляем наших победителей: Попову Ольгу Владимировну, Трегубова Дмитрия Игоревича, Чернову Любовь Константиновну, Кузнецову Любовь Германовну, Бойко Любовь Вячеславовну, Нефедову Галину Викторовну, Архиповскую Ольгу Вячеславовну, Мартьянову Ирину Юрьевну.

Совет депутатов, пора действовать! Вместе мы можем многое!

Внешт. корр.



«СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ»

smo.yarregion.ru

26 / В детском саду «Ветерок» / Вестник СМО

smo.yarregion.ru В детском саду «Ветерок» Ярославского муниципального района реализуется проект «Твори добро»



Ассоциация
«СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ»

Главная О Совете Муниципальные образования Мероприятия Кабинет юриста Издания Контакты

В детском саду «Ветерок» Ярославского муниципального района реализуется проект «Твори добро»

Создано: 25 ноября 2015
Просмотров: 30



С 2013 года в детском саду № 26 «Ветерок» Ярославского муниципального района ведется работа по гражданско-правовому воспитанию. Так, здесь реализуется проект «Твори добро», который направлен на привлечение семей воспитанников к решению социально-значимых проблем дошкольного учреждения, а так же на вовлечение их в управление ДОУ. В настоящее время не только у детей дошкольного возраста, но и у их родителей большой интерес вызывают вопросы избирательного права и формирования активной гражданской позиции.

17 ноября 2015 года в детском саду стартовал первый этап проекта – выборы в Совет депутатов детского сада. Процедура выборов предшествовала активной избирательной кампании кандидатов в депутаты. На общем родительском собрании они выступили со своей предвыборной программой. Каждый кандидат высказал какое он видит проблемы детского сада и предложил пути их решения.

Все кандидаты в депутаты были едины в одном – только совместная работа родителей и сотрудников может сделать наш детский сад более комфортным и уютным.

Проведение выборов уже не ново для детского сада. Дети знакомы с процедурой выборов, поэтому они блестяще справились с ролью членов избирательной комиссии.

80 родителей приняли активное участие в голосовании, выступив в роли избирателей.

Поздравляем наших победителей: Попову Ольгу Владимировну, Трегубова Дмитрия Игоревича, Чернову Любовь Константиновну, Кузнецову Любовь Германовну, Бойко Любовь Вячеславовну, Нефедову Галину Викторовну, Ариповскую Ольгу Вячеславовну, Мартынову Ирину Юрьевну. Совет депутатов начнет работу.





НА ВЫБОРАХ ПОБЕДИЛ УМНЫЙ МИШКА

В целях воспитания у детей сознательной гражданской позиции, ответственности, уважения к закону, государству, обществу, историческому и культурному наследию территориальной избирательной комиссией Ярославского района ведется работа совместно с учреждениями образования.

Детский сад № 26 «Ветерок» на протяжении 5 лет ведет работу по гражданско-правовому воспитанию. В настоящее время не только у детей дошкольного возраста, но и у их родителей большой интерес вызывают вопросы избирательного права и формирования активной гражданской позиции.

В рамках этой работы 31 марта в детском саду «Ветерок» села Сарафонова состоялась познавательная игровая программа «Выборы символа избирательной комиссии». И хотя избирателям нет и семи лет, голосование и подготовка к нему прошли вполне по-взрослому. Кандидаты (Сова, Правовичок, Умный Мишка, Зайка-правознайка) всю неделю до дня голосования рассказывали свои предвыборные программы, делали добрые дела, играли с дошколятами.

К этому ответственному мероприятию малыши вместе с воспитателями готовились серьезно: обсуждали кандидатов, репети-



ровали процедуру голосования. Воспитатели в доступной для детей дошкольного возраста форме рассказывали о правах детей, важности каждого голоса на выборах, ответственности за свой выбор, разъясняли детям порядок голосования и заполнения избирательных бюллетеней.

В день голосования были открыты двери избирательного участка.

Между детьми были распределены важные роли: избирателей, членов избирательной комиссии, которые обеспечивали ход голосования, полицейского, обеспечивающего порядок, врача для безопасности здоровья, продавца, который предлагал голосующим подделки, сделанные руками детей и родителей.

На участке присутствовали наблюдатели: председатель избирательной комиссии Ярославской области Олег Килипченко, заместитель главы администрации ЯМР, председатель территориальной избирательной комиссии Ярославского района Сергей Лапотников, секретарь территориальной избирательной комиссии Ярославского района Светлана Касаткина и начальник управления образования администрации ЯМР Елена Костыгова.

Выборы символа избирательной комиссии прошли организованно, с соблюдением тайны голосования. Недействительных бюллетеней не обнаружено. Борьба была напряженной. Победил самый достойный кандидат – Умный Мишка. Игра вызвала живой интерес у детей, они выразили желание в дальнейшем участвовать в подобных мероприятиях.

Внешт. корр.

Избирательная комиссия Ярославской области

<http://vk.com/yaroblizbirkom>

Избирательная комиссия Ярославской области

В детском саду № 26 «Ветерок» прошли выборы символа

В целях воспитания у детей сознательной гражданской позиции, ответственности, уважения к закону, государству, обществу, историческому и культурному наследию территориальной избирательной комиссией Ярославского района ведется работа совместно с учреждениями образования.

Показать полностью...



4 апр в 17:21 ❤️ 1

Избирательная комиссия Ярославской области

В Ярославском регионе состоялись выборы с рекордной явкой - 100%! 😊😊😊

Сюжет ВГТРК Ярославля



ЯРОСЛАВСКИЙ МР

2:33

В Ярославском регионе состоялись выборы с рекордной явкой - 100%

35 просмотров

4 апр в 16:05 🗣️ 2 ❤️ 13

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ
ХОККЕЙ | Эх, дороги |

Пятница, 01 Апрель 2016 21:55

В ЯРОСЛАВСКОМ РЕГИОНЕ СОСТОЯЛИСЬ ВЫБОРЫ С РЕКОРДНОЙ ЯВКОЙ — 100%
 Автор Ксения Анисимова

Оцените материал (1 Голосовать)

МЕДИА



В Ярославском регионе состоялись выборы. Голосование прошло без нарушений. Явка — рекордная: 100 процентов. Еще бы! Ведь, среди кандидатов — Мишка, Сова и Зайка. А в роли голосующих и членов избиркома — воспитанники детского сада.

Каждый кандидат по-своему пытается заинтересовать предвыборной программой. Главное — творческий подход к агитации. На первом этапе претендентов было 12. Осталось — 4. Зайка-правозащитка, Сова, Умный Мишка и Правовичок. Фотографии кандидатов и информация о них, как и полагается, размещена в зале для голосования. Соблюдены и все остальные правила. К избирательной комиссии каждый подходит с документом. После подписи, каждый получает бюллетень и отправляется в кабинку для голосования. Дальше к — урне. Чтобы достать до нее, приходится вставать на скамейку. Все это время в зале работает буфет, где можно за купоны купить булочки и поделки родителей. За ходом голосования следят наблюдатели, врач и полицейский. Опросы экзит-пула показывают, что лидирует Сова. Строгие наблюдатели, в числе которых председатель областной избирательной комиссии, утверждают, что выборы проходят в штатном режиме.

«Голосование проходит без нарушений. Комиссия подготовлена. Знают свои обязанности все члены комиссии. Явка 100%», — рассказал Олег Килипченко — председатель областной избирательной комиссии.

Для детского сада эти выборы уже третьи. Ранее голосовали за депутатов в родительский комитет и за лучшего героя советского мультфильма.

«Победил Кот Матроскин в прошлом году. Ну, а сегодня, наверное, победит самый востребованный детьми. Которого мы будем использовать, как символ выборов у нас на территории Ярославского района», — сказал Сергей Лапотников — председатель территориальной избирательной комиссии Ярославского МР.

«Сейчас выборы проходят, конечно, на игрушках. Мы пробуем себя. А потом уже дети будут участвовать сами как кандидаты», — говорит Ирина Щербакова — заведующая д/с № 26 Ярославского МР.

Тем временем, голосование подходит к концу. Избирательная комиссия приступает к подсчету бюллетеней. В итоге предварительные результаты оказываются ошибочными. Сова — только на втором месте. Из 97 голосов 50 достаются Умному Мишке.

Ксения Анисимова,
 оператор Артем Геворкян

Прочитано 704 раз



Открыть картинку в новой вкладке
 Сохранить картинку как...
 Копировать картинку
 Копировать URL картинки
 Просмотреть код Ctrl+Shift+I

Мобильный репортер
 Отправить новость

МОУ СШ №7
 5 0 0

Спасите Павловскую роццу от застройки
 26 1 0

Качество воды
 19 0 0

Новая достопримечательность п.Ярославка- Болото
 38 0 0

Все новости

поиск **искать**

Архив с апреля 2014 года
Расширенный поиск

Архив yaroslavl.rfn.ru - ЗДЕСЬ Укажите нужный диапазон дат в адресной строке (не более 3-х месяцев)

ТЕЛЕФОНЫ «ВЕСТЕЙ»
ШЕФ-РЕДАКТОР
 8 (4852) 280-585
 8 (4852) 219-665

СБЕРБАНК
 Всегда рядом

Ярославль +17 °C

Ясно
 4 м/с, юв 759 мм рт. ст. 27 % влаж.
 Чт, 28
 Пт, 29 апреля

Вечером	Ночь	Утром	Днем
+10	+6	+10	+14
5 м/с 760	3 м/с 761	4 м/с 761	6 м/с 761

Gismeteo
 Прогноз на 2 недели

[Наверх](#)



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

ВРУЧАЕТСЯ

**Муниципальному дошкольному
образовательному учреждению
детский сад № 26 «Ветерок»
Ярославского муниципального района**

директор Щербакова Ирина Сергеевна

**за большой вклад в воспитание
и обучение детей дошкольного возраста
основам правовой грамотности
и избирательного процесса**

Председатель
Избирательной комиссии
Ярославской области



«31» марта 2016 г.

О.Ю. Килипченко